

我市督察元宵节期间禁燃禁放工作

昨日13个督察组分赴各县市区 倆货车司机准备放鞭炮被抓个正着

□记者 王晨 文/图

本报讯 2月12日,全市烟花爆竹禁燃禁放督察工作动员会召开后,我市立即组织13个督察组分赴各县市区督察元宵节期间禁燃禁放工作。

2月12日,正月初八,是开工的好日子,我市两名货车司机把车停在城区龙源路上,用鞭炮把车从头到尾团团围住,准备燃放鞭炮再开工图个吉利,不料被市禁燃禁放督察组抓个正着。

当天在龙源路上,两名货车司机用鞭炮围住车辆正准备燃放时,被路过的督察组人员发现后及时制止,并拍照录像取证。两名司机认识到燃放烟花爆竹不仅污染空气,而且还存在安全隐患,迅速收起了鞭炮,表示不会再放了(如图)。

市生态环境部门工作人员呼吁全市禁燃禁放区域的企业、单位以及市民,不要燃放烟花爆竹,为我市生态环境保护贡献自己的力量。



“龙狮”共舞贺新春

2月12日,江西南昌市南昌县,当地各乡镇的“龙狮”队举行传统的舞龙活动欢庆新春。

当天是农历正月初八,江西南昌市南昌县举行“龙狮”共舞年俗巡游活动,来自南昌县各乡镇的“龙狮”队现场表演传统舞龙、舞狮技艺,向市民拜年,庆贺新春。新华社记者 彭昭之 摄

河南本月将举办大型公益招聘会

新华社郑州2月12日电 (记者 王林园)记者昨日从河南省人才交流中心获悉,河南省今春大型公益招聘会将于2月13日至15日、2月18日至23日分两阶段在河南人才市场举行,共提供岗位约7万个。

据了解,河南今春大型公益招聘会按照时间和主题分为两阶段。第一阶段为2月13日至15日,举办高校毕业生供需洽谈会;第二阶段为2月18日至23日,举办不同行业专场招聘会。

河南省人才交流中心相关负责人卢宇介

绍,预计今春大型公益招聘会将有1440家用人单位进场招聘,参会用人单位涉及快消品、医疗、生产制造、互联网、物联网、电子、人工智能、建筑等35个行业,预计将为求职者提供各类就业岗位约7万个。

据介绍,本次招聘会启用了“互联网+就业渠道、互联网+求职招聘、互联网+就业指导、互联网+就业评价”的就业服务新模式,将通过微信、微博、抖音直播等渠道把工作“推送”到广大求职者手中。

春节期间我市景区接待游客100余万人次

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市文化广电旅游局获悉,2019年春节期间,我市景区共接待游客105.37万人次,同比增长0.7%;全市旅游综合收入12676.3万元,同比增长0.4%。全市图书馆开展新书展示活动,举办寒假“读书知识讲座”等,接待读者34661人次,比去年增加8.46%。全市文化馆举办丰富多彩的演出活动,接待观众14052人次,比去年增加9.07%。全市博物馆举办各类临时展览等活动,接待观众154200人次,比去年增加15000人次,增长10.78%。

春节期间,我市许多景区开展了丰富多样的大型娱乐活动,如淮阳羲皇故都迎宾大典演出、周口关帝庙戏曲演出、商水叶氏庄园春节民俗文化节等,积极引导游客文明旅游、欢乐过年。另外,我市景区游客仍以本地散客为主,外出旅游以全家一起游较多,自驾

游数量增加明显。

来自市文化广电旅游局的数据显示:春节期间,全市景区共接待游客105.37万人次,同比增长0.7%;全市旅游综合收入12676.3万元,同比增长0.4%。全市图书馆开展新书展示活动,举办寒假“读书知识讲座”等,接待读者34661人次,比去年增加8.46%。全市文化馆举办丰富多彩的演出活动,接待观众14052人次,比去年增加9.07%。全市博物馆举办各类临时展览等活动,接待观众154200人次,比去年增加15000人次,增长10.78%。

春节期间我市电网负荷再创新高

□记者 窦娜 通讯员 张岩

本报讯 记者昨日获悉,截至2月10日18时,我市今年春节期间电网负荷达284.7万千瓦,较去年春节期间最大负荷增长44.59%,再创新高。

“迎峰度冬期间,我市电网用电主要以取暖为主。”周口供电公司相关负责人介绍,2月7日后我市持续低温,周口电网负荷迅速攀升。

为应对广大居民的各种用电需求,春节前夕,周口供电公司制订多项方案,保障正常用电。全员上岗,实行分管包干制度,公司领导包县,部门负责人包班组,班组包线路,个人包台区,逐级做好保电工作。面对部分设备重载满载现象,做好负荷预测,加强设备巡视,通过配网工程建

设、调整运行方式、严格执行有序用电方案,全力应对,确保居民用电。加强配网抢修力量,市区配备了13支抢修队伍、6个抢修站点、15台抢修车辆;县域设立了433支抢修队伍、503个抢修站点、294台抢修车辆,形成了“网格式”分区抢修网络。建立温度响应机制,抢修梯队将按照气象和温度预警、配网负荷、设备故障等情况,实时调动抢修队伍,确保应急抢修高效、电网和设备安全稳定运行。

2018年,周口供电公司加大电网投资力度,建设110千伏及以上工程34项,续建、新建35千伏工程59项,49项35千伏及以上度冬工程全部投运,为今年春节保供电奠定了坚实基础。